

公益服务活动日又要来了



世纪城

“家里纱窗太脏，也不知道去哪里换”“老人腿脚不方便，理发要走很远的路”“菜刀有些钝，如今磨菜刀的不好找”……以上这些生活中的难题，每个老百姓都会遇上。为满足小区居民们的日常生活需求，创造和谐的小区环境，拉近物业与居民的距离，近日，北京世纪城物业举办了第一期世纪金源生活服务公益服务日活动，如今，第二期的活动也将于9月7日在居民们的

千呼万唤中登场。

还不了解活动的朋友，让我们一起回顾一下第一期世纪金源生活服务公益服务日的盛况吧。

理发、按摩、维修家电、磨菜刀、维修自行车、纱窗、洗脚垫、测量血压、宠物咨询问诊、擦皮鞋……世纪金源生活服务公益服务日的项目设置不仅贴近百姓们的生活，更让人惊喜的是，以上项目全部免费。

在专业磨刀师傅们的手下，原本锈迹斑斑的菜刀变得锋利闪亮，这下居民们做饭更省事了。

家里的自行车坏了怎么办？师傅现场给您修。不论是大朋友还是小朋友，都是本次活动服务的对象。

没能赶上第一期活动也不要紧，第二期世纪金源生活服务公益服务日活动这就来了。想要参加的朋友记牢时间和地点，现场还有免费的大益茶和花舍咖啡等着您。



时间：9月7日（周六），上午9:30至12:00
地点：海淀区世纪城远大园三区
服务项目：理发、按摩、维修家电、磨菜刀、维修自行车、修纱窗、洗脚垫、测量血压、擦皮鞋。

文/记者 卢子睿
摄影/卢子睿 孙玉芬

金源花卉 秋天里百花开

鲜花绿植总是能够为我们的生活增添些许新意，就在这夏盛秋初之际，北青社区报记者来到海淀金源花卉市场，帮您看看有哪些新鲜花色正等着装点您的生活呢！

金源花卉市场位于金源花卉茶城的地下二层，一进入卖场就能感受到绿意与生机，用卖家的话说，“这里的每一天都是春天”。

洋葱花、公主花、针垫花、帝王花……这些看起来有些怪异的花朵在金源花卉市场都能找到它们的身影，也着实吸引了不少顾客的目光。这些进口花卉因运输难、关税高等原因，相比一些普通热销花卉，它们的价格高出不少。玫瑰6块钱一枝，一把不过30-40元钱，而公主花一把则需要260元钱，洋葱花更是高达100元/枝。

卖家告诉记者“即使贵也有人买”，相比百合等畅销花卉，洋葱花、公主花的花期长，也更容易做成干花。此外，市场里的鼠尾花、雄黄等花卉，也满足了大众的不同需求，可谓“各花入各眼”。

许大姐的花店在这里开了6年，算是金源花卉的“老人儿”，她的店主要做的是绿植盆栽的生意。“卖得最好的还是多肉



植物，年轻人买的多，好养活！上次一个小姑娘一下子买了五六盆走呢！”讲到自己的花，许大姐一下子来了精神，指着一盆盆形态各异的多肉介绍。

据了解，许大姐的店里，卖得最好的要数吹雪之松锦和桃蛋，粉粉的样子吸引了不少女性顾客。

刘先生的店只卖插瓶的鲜花，鲜花的花期较短，因此作为卖家，刘先生不得不时刻注意着市场的风向，避免造成花朵囤

积，产生亏损。

“时令鲜花的热销品种无外乎就是固定的几种，我们进货较多的像是百合、玫瑰、康乃馨、小雏菊、满天星……这种花期较长的鲜花很适合放在家里。”

在金源花卉市场，无论是5块钱一盆的多肉，还是两三百一束的奇花异草，总能找到爱它的人。对比起旁边的金源新燕莎购物中心，这里的热闹一点也不少。

文并摄/记者 卢子睿



上地华联

9月11日
吃货日等着您

备受大家喜爱的上地华联购物中心于今年5月底封闭商场北区“BHG百货”进行局部升级改造，让不少居民为之牵挂。不过，在这个9月，上地华联购物中心要给喜爱它的人带来一个大惊喜：9月11日，北京华联上地购物中心将在B1层生活超市为您带来“吃货日”！向您展示“逛吃新生活”，本次活动仅限BHG电子会员参加，详情可到B1服务台进行咨询，上地华联购物中心期待您的到来！

文/记者 卢子睿

北京银行 真诚 所以信赖
BANK OF BEIJING



全国统一客服电话：95526

北京银行 ETC 速通卡服务

线上申请 足不出户 标签上门 车不出库

首家支持线上申请，送货上门，自助安装。任一北京银行银联借记卡、银联标准信用卡（公务卡除外）可签约绑定。免费赠送价值300元电子标签、100元高速通行费（先到先得）。全国通行9.5折优惠。



信用卡客户办理入口 借记卡客户办理入口

www.bankofbeijing.com.cn